

施工进入收尾 首师大实验学校今年九月开启招生

又一名校落地长阳

简讯速递

四教师上榜“学科骨干”

本报讯(记者 胡可)近日,北京市教委公布了2017年北京市幼儿园、中小学、中等职业学校学科教学带头人和骨干教师评选结果。本次评选中,房山区教育系统共评选出“北京市学科教学带头人”10名,“北京市骨干教师”108名,共计118位教师获奖。其中,长阳地区的四名教师上榜。

学科带头人:

孙雪娜 女 北京小学长阳分校 小学教学 房山

骨干教师:

王畅 女 北京市第四幼儿园长阳分园 学前教育

王萌 女 北京小学长阳分校 小学语文

吴桂菊 女 北京小学长阳分校 小学数学

本报讯(记者 胡可)近日,记者走访了位于长阳的首师大实验学校建设工地,看到校区主体完工,部分楼体进入收尾阶段。在首都师范大学附属中学的官方网站和微信公众号已经贴出2018-2019招聘启事。据悉,今年9月学校将开启招生。

去年9月2日,房山区教委与首都师范大学附属中学签署合作办学协议,首都师范大学附属中学实验学校将落户房山。首都师范大学党委书记郑萼,区委副书记、区长陈清出席会议。签约会上,陈清希望以此次合作为契机,进一步加强协作,深入探索合作途径,拓展合作领域,切实推动合作办学向多元化、常态化发展。同时表示,房山区将会继续把教育放



在优先发展的战略地位上,继续做好各项服务和保障工作,全面统筹教育工作,加快房山“教育强区”建设步伐,促进教育优质均衡发展,强力助推“一区一城”新房山建设,为进一步提升全市教育发展水平作出新的更大贡献。

据介绍,近年来,房山区通过名校办分

校、合作办学等模式,引入了北京小学、黄城根小学、北京四中、北京十二中等市区名校。同时,也加强了与高等教育机构的战略合作关系,推进高校附属学校合作项目落实,建成了首都师范大学附属房山中学及附属房山小学、北京工商大学附属中学及附属小学等一批优质学校,引领和助推了全区学校发展,优质教育集聚效应初步显现,形成了“一环两带三区”的教育格局,打造了具有房山本土特色的教育新地图,进一步满足了广大群众对优质教育的迫切需求。此次合作办学协议的签订,标志着房山区与首都师范大学、首都师范大学附中的教育合作进入了一个新阶段,为今后房山教育事业的发展奠定了坚实的基础。

北京四幼长阳分园获评市示范园

成为长阳首所市级示范园

本报讯(记者 胡可)在日前召开的房山区2017—2018学年度第二学期学前教育工作会议上,北京四幼长阳分园被授予北京市示范幼儿园,是长阳首所市级示范园。该园同时被授予房山区示范幼儿园。

据悉,同时被评为北京示范幼儿园的还有韩村河镇中心园和琉璃河镇中心园。房山区目前已有6所市级示范幼儿园。

北京四幼长阳分园位于长阳半岛起步区一号地3号院,于2013年10月11日开园。在幼儿园网站的园长寄语中写道:秉承“优质



办园,追求卓越;幼儿至上,精心养育;示范引领,服务社会”的办园宗旨。遵循“温馨挚爱——筑爱的鸟巢 精心养育——育未来雏鹰”的办园理念。力争在五年内把分园办成与总园基本相一致的“管理规范有序、办园特色鲜明、队伍和谐精进、环境温馨挚爱、幼儿快乐发展、家长认可满意”的市级示范园。

此外,在近日北京市教委公布的2017年北京市幼儿园、中小学、中等职业学校学科带头人和骨干教师评选结果中,该园教师王畅被评为学前教育学科北京市骨干教师。

春风化雨

任彩云,现任房山区长阳中心小学党支部书记、校长。参加过赴内蒙古支教团,也曾是房山区第一个到深山区工作的女校长。其倡导构建的“爱群教育”理念,在学校的发展中起到了至关重要引领作用,为师生谋到了新时期教育改革的福利。

理念源于100多年前的智慧

长阳中心小学创办于1885年,拥有着丰厚的历史与人文底蕴。随着社会大环境的变化,学校原本的多所完小合而为一,只有统一思想才能使大家“有劲儿往一块儿使”。于是,任彩云带领干部教师组成“寻根团”赴河北、通州等地,通过走访当地居民、拜访退休老教师、查阅良乡县志等方式收集相关资料,深入挖掘学校历史内涵。

在考察中,130多年前张星桥先生办校时提出的“爱群尚公 修身进取”的育人训诫进入寻根团的视线,这是一个惊喜的发现,这个理念今天依然可谓熠熠生辉。在“爱群”两字的基础上,任彩云和学校其他工作人员一起挖掘出了“爱群教育”的办



学理念,使之成为学校的核心价值观与文化中心。此后,任彩云开始致力于丰富“爱群教育”的内涵,并广泛发动老师、学生、家长及热衷于教育事业的社会人士的力量一起参与到学校的实际管理中。以“办一所春风化雨的童心乐园”为目标,紧贴长阳教育高地的发展要求,凝练出“修己爱人 敬业乐群”的办学思想,并制定了学校发展规划,力求做到“一张蓝图绘到底”。

“爱群教育”引领学校发展

任彩云介绍,在爱群教育中,“爱”是指“教育,植根于爱”,点明了教育的主旨与真谛,“群”,即是“公”的含义,它所面对

的是教师群体、学生群体以及一切和教育行为有关的对象。为了使“爱群”更为清晰、具体,在新的教育背景下,学校又提出了“修己爱人,敬业乐群”的八字要义:“修己”即修炼自己品德修养;“爱人”是尊敬别人,己所不欲,勿施于人;“敬业”是专心学业,认真学习;“乐群”是热爱集体、乐于合作。“修己爱人,敬业乐群”与“爱群教育”所蕴含的文化高度吻合,也是学校实施“爱群教育”的支点。

为了在学校推行爱群教育,学校明确提出培养“爱群少年”与“博爱教师”的目标:培养具有爱的品德和爱的能力,并且能够专心学业、快乐成长的爱群少年与博学、敬业、乐群的教师,引导师生向“爱群”理念靠拢。此外,学校还从管理文化、课程文化、课堂文化、学生文化、教师文化、环境文化、公共关系文化七个维度联合推进“爱群教育”的实施。

在爱群教育理念的推动下,学校发展取得瞩目成绩。长阳中心小学被评为北

京市党建示范点,也是唯一一所乡属学校身份申报党建示范点的基层学校。学校也屡次获得房山区综合评价一等奖,并代表房山区参加全国均衡发展督导一次通过验收,得到了领导的高度认可。2017年10月,长阳中心小学承办长阳镇“爱群杯”京津冀校园足球邀请赛,邀请天津市、河北省涿州及北京市丰台区共8所小学的队伍参加角逐,为校园足球发展增添了动力,为加强京津冀学校、学生之间的交流和联系,起到了重要的促进作用。

“我深切地感受到了先辈高尚的教育情怀,更加激发了我心中的使命感与责任意识,激励我要尽全力把学校发展推向一个新的高度。”任彩云说,“做好一名校长,首先要做一名好老师,永远不能脱离教学一线。还要能够静下心来,不被外界嘈杂的声音干扰,要踏踏实实,一步一个脚印的做好事、做实事,始终把学生放在首位,所做的一切工作都要以为学生的全面、终身发展服务为宗旨。”

北京银行 真诚 所以信赖
BANK OF BEIJING

参与高取话费流量大礼

不是我忘了放零钱,而是你今天可以走ETC了哦~

北京银行 ETC 速通卡服务
线上申请 足不出户 上门安装 车不出库

首家支持线上办理、上门安装,任一北京银行银联借记卡或乐驾信用卡可签约绑定。下载“乐速通”APP,即可按提示完成。
免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费。
京津冀地区同行9.5折优惠。

股票代码:601169

www.bankofbeijing.com.cn